ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ

ПРИГЛАШАЕМ УЧАСТВОВАТЬ В КОНКУРСЕ ИМ. МАКСИМА РОГАНОВА

КОНКУРС НА МЕЖДУНАРОДНОМ УРОВНЕ РЕАЛИЗУЕТСЯ ВПЕРВЫЕ

Член регионального политсовета «Единой России», Председатель Молодежного парламента при Государственной Думе, участник СВО Артем Николаев отметил, что проект в 2025 году объединит все поколения россиян с общей целью – совершенствование законодательства.

Проект посвящен памяти Председателя Молодежного Парламента Донецкой Народной Республики – Максима Роганова, погибшего 10 июля 2022 года во время обстрела гуманитарной миссии в Донецкой Народной Республике.

Международный конкурс законотворческих инициатив проходит при участии партийного приложения «ВВЕРХ.ПРО», «Молодой Гвардии Единой России» и партнерских организаций.

Для ребят, которые только ищут



свою будущую профессию, конкурс может стать возможностью попробовать себя в законотворчестве. Проект доступен для жителей Российской

Федерации и Республики Беларусь от 14 лет. Ограничений по возрасту для участников нет. Прием работ продлится до 31 июля 2025 года.

Чтобы ознакомиться с положением, заполнить шаблон и отправить работу на конкурс, отсканируйте QR-код:



Подготовила Екатерина Петросян

«БИАТЛОН В ШКОЛУ, БИАТЛОН В ГТО» ОБЪЕДИНИЛ МИЛЛИОНЫ

В ПРОЕКТЕ УЧАСТВУЮТ ШКОЛЬНИКИ, СТУДЕНТЫ КОЛЛЕДЖЕЙ И УЧАСТНИКИ ВСЕРОССИЙСКОГО МАРАФОНА «БИАТЛОН ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»



Проект объединил уже более тысячи школ в 39 регионах России (в том числе более 400 школ в Свердловской области). А также некоторые вузы, техникумы и колледжи.

По словам автора проекта – члена «Единой России» Юрия Громыко мастера спорта СССР и председателя Свердловского регионального отделения общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» – в прошлом учебном году более 620 тысяч детей по всей стране обучились навыкам стрельбы. По итогам проекта более 9 тысяч допризывников ушли в вооружённые силы с навыками стрельбы и работы с оружием. Это делает проект важным не только для спорта высших достижений, но и для подготовки молодёжи к службе в армии.

УНИКАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Благодаря авторской обучающей программе и полностью отечественному оборудованию в уроки физкультуры добавлены новые элементы: нормы ГТО, биатлон, скалолазание... Оборудование, которое устанавливают в школах, – это конструктор, который



зовать также при плавании, беге, упражнениях с утяжелением. Проект развивается на безвозмездной основе уже шестой год при поддержке уральской компании «ФОРЭС».

можно исполь-

Школа №1 в Екатеринбур-

ге присоединилась к проекту «Биатлон в школу» в мае. Оборудование предназначено для занятий как в спортивном зале, так и на пришкольном стадионе, береговой линии, легкоатлетическом или футбольном поле, а также зимой, при наличии снега.

Учитель физкультуры и основ безопасности и защиты Родины **Андрей Цыганов** делится впечатлениями от нового оборудования:

«Мы в восторге! Это оборудование значительно расширит возможности уроков. Во-первых, оно не только для биатлона — мы сможем использовать его для сдачи нормативов ГТО. Также это поможет нам готовиться к соревнованиям, таким как «Зарница 2.0», и к другим военно-патриотическим мероприятиям. Нормы ГТО дети сдавали регулярно. Но раньше мы не могли включить в программу стрельбу из-за отсутствия оборудования. Теперь у нас есть всё необходимое. Базовые упражнения начнем водить

начиная с 5-х классов. Постараемся создать хорошие условия, чтобы ребята готовились к службе в армии либо заинтересовались биатлоном».

ПРОЕКТ РАЗВИВАЕТ У ДЕТЕЙ ВАЖНЫЕ НАВЫКИ

Камышловский педагогический колледж является одним из самых образцовых в реализации проекта «Биатлон в школу, биатлон в ГТО». Колледж включился в проект с первых дней, несмотря на отсутствие опыта в биатлоне.

Преподаватель физкультуры в колледже **Игорь Петкин** – член «Единой России», увлечённый педагог-новатор, награждён медалью за патриотическое воспитание молодёжи. Его подход к урокам физкультуры, соревнованиям и внеурочной деятельности необычен. Например, он организовал открытые уроки, занятия и соревнования, приглашал команды из техникумов и школ округа, несмотря на отсутствие у них необходимого оборудования. Его команды выступают на финальных областных соревнованиях, занимают призовые места. Настойчивость и энергия этого преподавателя вдохновили многих педагогов и команды.

«Проект объединил школьников, студентов, педагогов города и района. Мы проводим семинары, мастерклассы, практикумы для учителей и воспитателей детских садов. Организуем соревнования. Студенты с удовольствием занимаются биатлоном, выполняют нормативы ГТО и показывают высокие результаты. Мы используем биатлонные установки на уроках физкультуры, во время турс-

летов и спортивных секций. Даже на уроках по другим предметам включаем элементы биатлона. Например, когда проводим мини-соревнования по бегу и стрельбе. В конце уроков награждаем победителей.

Этот проект развивает у детей важные навыки: стрельбу, бег, быстроту реакции, координацию. Он мотивирует ребят и поддерживает их в высокой физической форме. 80% учащихся у нас в колледже — девушки. Они активно участвуют в соревнованиях и показывают хорошие результаты», — рассказал Игорь Петкин.

▼ KOMMEHTAPUЙ

Руководитель проекта Юрий Гро-

– Проект «Биатлон в школу, биатлон в ГТО» получил всероссийское значение. С 2024 года модуль биатлона введен в уроки физической культуры во всех школах страны. Линия мишеней включает трехуровневую раму для стрельбы лежа и стоя, пристрелочную панель и защитный металлический экран для безопасного ведения стрельбы. В комплекте также есть нагрудные номера, судейские манишки и все необходимое для организации стрельбы и обеспечения безопасности.

Всероссийский марафон «Биатлон готов к труду и обороне» проходит круглый год, включая оздоровительную кампанию. Сейчас мы готовимся к следующему этапу президентских игр. С 21 июня по 11 июля в Анапе пройдет финал Всероссийского марафона «Биатлон Готов к Труду и обороне» 2024-2025 учебного года. Мы предложили провести третьи президентские состязания в 2026 году в Свердловской области. Надеемся, нашу идею поддержат.

Также мы разработали уникальный вид биатлона — аква-биатлон, который впервые в мире позволяет соревноваться в воде.

Задача нашего проекта — дать равные возможности для детей, подростков и взрослых. Практически во всех свердловских муниципалитетах есть наше оборудование в школах и колледжах. Гордимся, что проект родился именно в Свердловской области. Будем вместе растить здоровую нацию.



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ОПОРНЫЙ КРАЙ». Учредитель: Свердловское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Председатель редколлегии: Шептий В.А. И. о. главного редактора, ответственный секретарь редколлегии: Кезина Д.С.. (е-mail: errg66@yandex.ru, тел.: +7 (343) 355-11-15). Распространяется бесплатно. Адрес редакции и издателя: 620075, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 7. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области. Свидетельство ПИ № ТУ66-00683 от 16.05.2011. Отпечатано в типографии ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620000, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11. Подписано в печать по графику и фактически: 10.06.25, 17:00. Дата выхода: 11.06.25, 10:00. Тираж: 9 000 экз. Заказ № 1090. В выпуске использованы материалы сайтов ег.ги, фотоматериалы Департамента информационной политики Свердловской области.